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 Szivárvány projekt 2010 – Csillag születik – A legjobb barátom –  

 Az Ipolytarnóci Geopark – lemezbemutató – hatékony futballcsukák  

 Sajó Károly versenybeszámoló – tanulmányi utak, kirándulások - 

4 kérdés = 4 válasz rovatunk – egy kis sporttörténet – eredményeink, 

sikereink – viccek, fotók. 
Lapunk az iskola weboldalán bővített, interaktív tartalommal érhető el! 

 

Van, hogy „úszunk az árral”... 

Közben nézzük a foci VB-t és várjuk, hogy elérkezzen a 

A   t a r t a l o m b ó l . . . 

Fát ültetünk... 

Felújítják az iskolánkat 

Az év végén kirándulunk 

Érdekes előadásokon veszünk részt 

Tanulunk, dolgozunk, fejlődünk 

Versenyzünk, és roppant aktívak 

vagyunk 
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Legalábbis nagyon reméljük, így pár nappal a tanév befejezése előtt, hogy a nehezén 

túl vagyunk...                                                                                                                                                    

Ha visszatekintünk az elmúlt tanévre, azt hiszem elmodhatjuk, hogy kaptunk hideget, 

meleget egyaránt, tehát volt esemény bőven.  És talán nem én gondolom egyedül azt, hogy 

mintha mindig gyorsabban haladna az idő, mintha mindig több lenne a tennivaló, és nincs elég 

óra, perc a dolgok megélésére. Mintha gyorsabban forogna a Föld...                                                                                   

Ez a tanév attól is különleges volt, mert megkezdődött a várva-várt iskolafelújítás. Nem volt 

könnyű falfúrás és kalapálás mellett sem tanulni, sem tanítani, de kibírtuk, és azt hiszem a 

végén már a munkásemberekkel is megbarátkoztunk. Most, hogy már tényleg látható és 

érzékelhető változások vannak az épületünk állapotában, örülünk.                                                                                                                        

További fontos dolog az iskola életében, ami változás, de nem annyira kézzelfogható módon, a 

második éve futó új pedagógiai program szerinti oktatás. Ezt az 1. és 2. ill. 5. és 6. osztályosok 

érzékelhették, és sajnos nem mindig a jó értelemben. Mi pedagógusok nem tehetünk róla, 

hogy ezt a váltást előkészítetlenül, és borzasztó rövid idő alatt kényszerítette ránk a 

„nagypolitika”. Ennek eredményeképpen 2. éve tanítunk tankönyvek, munkafüzetek  nélkül, a 

6. osztálytól 2 idegen nyelvet, és még sorolhatnám,  rengeteg dologgal terhelve diákot, tanárt.                                                                                                                                      

Örömteli esemény viszont, hogy minden nehézség és leterheltség ellenére sikerült továbbra is 

rengeteg versenyben rész vennünk, és ezeken nagyon szép eredményeket elérnünk. A 

legbüszkébbek talán arra vagyunk, hogy ebben a tanévben beléphettünk azon iskolák közé, 

akik regionális ill. nemzetközi versenyt szerveztek. A Szivárvány-projekt nevű IKT 

felhasználású versenyt 2. éve hirdettük meg, melyre a környékbeli és határon túli iskolákat is 

meghívtunk. Bízunk a folytatásban.                                                                                           

Az is nagy előrelépésnek mondható, hogy februártól iskolánk honlapján beindult az internetes 

ellenőrző. (www.zsipelsokolec.edu.sk) Ennek köszönhetően  minden szülő ezen keresztül is 

követheti gyermeke teljesítményét. Szeretném felhívni a figyelmet, hogy az oldalon sok egyéb 

információ is van (órarend, szakkörök), és szinte naprakészen az összes iskolai esemény fotói 

is megtekinthetőek.                                                                                                                       

Az iskolai munkát sajnos több kellemtelen esemény is megszakította. Az influenza szünetet 

már megszokhattuk, most inkább a betegség körüli hírverés (H1N1) tette kellemetlenné, de a 

júniusi árvíz okozta iskolaszünetre senki nem számított. Azt hiszem ez igazán nem 

mindennapi esemény volt, saját bőrünkön tapasztalahattunk kisebb fajta természeti 

katasztrófát, és aminek nagyon örülünk, hogy sok diákunk is derekasan helyt állt a mentési 

munkálatokban. Köszönet érte.                                     

Temészetesen nem teljes ez a felsorolás.  Most kicsit önző módon megpróbáltam 

kiragadni azokat az eseményeket, melyek ezt a tanévet felejthetetlenné teszik számomra. 

Őszintén remélem, hogy ez a rengeteg esemény, momentum talán a Tükörképnek 

köszönhetően is fennmarad, emlékként megőrződik, és 5 év múlva, 10 év múlva ha a 

kezünkbe kerül, büszkén lapozhatjuk... 

Mindenkinek jó pihenést, és örömteli nyári szünidőt kívánunk!        Bálint Andrea  
 

 

 

 

 

 

 

 

                                                  

 
 

„Nem szeretnék felelni!” kártya 

Felhasználóját egyszeri 

alkalommal feljogosítja arra, 

hogy mentesüljön a szóbeli 

felelés alól. Írásbeli esetén nem 

alkalmazható.  

Tanuló neve:.................................... 
 
Dátum:.............................. 
Pedagógus:....................... 

http://www.zsipelsokolec.edu.sk/
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Találó kifejezés ez az Ipolyszakállosi Alapiskola és 

Óvoda által rendezett Szivárvány-versenyre. Hiszen a 

diákok, mikor választhattak a meghirdetett témák közül, 

gondolniuk kellett arra, hogy érdekes, kevésbé ismert, 

vagy a ma már elfeledni látszó emlékeinkből készítsenek 

összeállítást mintegy 5-10 perces prezentáció fomájában.  

      Február 26. péntek – eljött a nagy nap a diákok 

számára, a megmérettetés napja, ki kellett állniuk a zsűri 

elé. A természettudományi részleg munkáit Horváth 

Ferenc, az Ipolysági Szakközépiskola tanára; Révész Angelika, az Ipolysági Közös 

Községi Hivatal – oktatásügyi osztályának vezetője; valamint Viglas Bálint, 

közgazdász hallgató értékelte.  Társadalomtudományi  témakörben  Tenczel István, az 

Ipolysági Gimnázium tanára; Bendík Márta, a Honti Múzeum munkatársa és Baka 

Linda, iskolánk volt diákja mondhatott véleményt. Bátran mondhatom, biztató 

kezdeteknek lehettünk tanúi Ipolyszakálloson ezen a szép péntek délelőttön. A 

résztvevő diákoknak be kellett mutatkozni, majd ki kellett fejteni az általuk elkészített 

munkák prezentációk lényegét. Ez komoly feladat volt számukra, mert mindezt 

hosszas kutatómunka és keresés előzte meg. A feladat a lényeg megragadásában, a 

téma tömör felvázolásában, és áttekinthető ábrázolásában csúcsosodott ki. 

       A sokféleség testet öltött a megmérettetésre érkező magyarországi vámosmikolai 

diákok összeállításaiban is, melyek többek közt a Palócföld történetét, falujuk 

szakrális emlékeit, fizikai törvényszerűségeket mutattak be.  Hét munkát láthattunk 

előadásukban a versenyen. Nem kevésbé voltak találékonyak a Csatai Baross Gábor 

Alapiskola diákmunkái is: Bény szakrális emlékeiről illetve Felmenőik emlékezetéről 

készítettek érdekes összeállítást. Ők két csapattal érkeztek. Büszkék lehettünk iskolánk 

csapataira is, akik a Római számok bemutatásán át a Labdarúgás népszerű sportját is 

érintve számtalan témával foglalkoztak. A helyiek 14 munkát készítettek erre 

a napra. A zsűri az előadások elhangzása után azonnal értékelte a prezentációs 

munkákat, rávilágított egy-két fontos 

részletre, tanácsokkal látta el a 

résztvevőket, sőt tetszésüket is 

kifejezték. A döntéshozatal ideje alatt 

az iskola modern tánccsoportjának 

szereplése oldotta a feszült 

pillanatokat.       

 

 

 

 

 

 

 

 

Szivárvány Projekt 2010 

http://zsipelsokolec.edupage.org/album/?
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 Mire vár legjobban a diák egy versenyen? – tehetnénk fel a költői kérdést. 

Természetesen a saját szereplésén túl a „díjesőre”. A tárgyi értékelésen túl  Baka 

Ágnes, az iskola igazgatónője szavaiban köszönetét és mintegy megelégedését fejezte 

ki a zsűri hathatós segítségéért, a felkészítő tanárok munkájáért, s a diákok 

helytállásáért. Horváth Ferenc és Tenczel István a természettudományi és 

társadalomtudományi részleg elnökei tetszésüknek adtak hangot az iskola ezen 

régióban tett páratlan vállalásáért, amivel a pályázat során elősegítette a diákok 

kutatómunkára való ösztönzését.  

      Mindez nem jöhetett volna létre számos segítő kéz és anyagi támogatók nélkül. 

Emiatt is köszönet fő támogatóinknak:                                                                                           

Pázmány Péter Alapítvány, SZMSZSZ Ipolyszakállosi Alapszervezete, Natur Products 

– Németh s.r.o. Ipolyszakállos, Közsögi hivatalok az iskola vonzáskörzetéből, 

EUROficce, Zselíz  – Baka Lajos, Rendőrség – Léva. Továbbá köszönet illeti a kedves 

szülőket és a Nyugdíjas Klub tagjait is.  

Révész Angelika szavaival zárva:“ Jó volt itt lenni. Jó volt tanulónak, felkészítő 

tanárnak,  zsűritagnak és nézőnek egyaránt lenni.“   

           Mészáros Attila  

  

   

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„Nem az előtted álló út az, ami megvisel, hanem a homokszemek a cipődben.“ 

                ismeretlen szerző 
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           Az iskolánkon a napközi otthon megrendezte a MEGACSILLAG SZÜLETIK 

versenyt, amelyen az alsótagozatos diákok szerepelhettek.    

A játék folyamán folyamatosan kiestek a tehetséges feltörekvő kis sztárok. Az első 

kieső Barabás Patrícia volt, aki énekelt. Nagyon vegyes volt a mezőny, egyesek 

szavaltak, mások táncoltak. Összesen 12 versenyző volt, köztük néhány csapat is. 

Mindenki ügyesen szerepelt, de a végére csak két befutó maradt... Az egyik a TIK-

TOK tánc csoport, a másik pedig Ollé Nikolasz szavaló.      
Megkérdeztünk pár résztvevőt, hogy mit gondoltak a versenyről: 

 

Csengi: „ Sokat készültem és a kedvenc énekesnőmet választottam ...“ 

Brigi: „ Nagyon izgultam főleg az utolsó versenyen.“ 

Volt olyan is, aki nem tudta eldönteni, hogy tetszett-e neki a verseny. 

Dianka: „ Nagyon örülök, hogy részt vehettem.“ 

Bea: „ A csapatunk igazán szeretett szerepelni, ezért nagyon sokat foglalkoztak 

a versennyel.“ 

Az utolsó fordulóba sztárvendégeket is hívtak... 

A legfiatalabb sztárvendég Nórika volt, aki tátikázott. 

Ez volt az idei Megacsillag születik. 
                                                                              6. évf .–Toldi D., Uhrin Sz., Horváth D. 
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  A legjobb barátnőm  (jellemzés) 
 Sokat gondolkodtam, hogy kiről írjak, de végül a legjobb barátnőm mellett 

döntöttem. 

Ő igen jó megjelenésű. Elég magas, 158 cm. A bőre fehér. A 

testalkata sovány. A haja félhosszú, kicsit hullámos, az eredeti színe 

barna, de most szőke melír van benne. Az arcformája ovális. 

Mosolygós típus. A szeme egy nagyobb mandulára hasonlít, színe 

kékeszöld, de a szürke árnyalatok is megtalálhatók benne. A füle 

apró és nem elálló. Az orra vékony és kicsi. Az alsó ajka egy picit 

vastagabb, mint a felső. A fogai épek. A ruházata hétköznapi és elegáns. 

 Most pedig térjünk át a belső tulajdonságaira. Ő higgadt, de néha makacs. Már 

megszoktuk egymás tulajdonságait, hisz állandóan együtt vagyunk. Nagyon okos, 

mindig jól teljesíti a feladatait. A házija is mindig kész. Igen tehetséges, szépen rajzol. 

Sokat szokott segíteni másoknak. Jószívű és érzékeny, néha elkezd sírni. Nagyon 

szorgalmas, szeret a szüleinek segíteni. A tornázás nem tartozik az erősségei közé. 

Megbízható, minden titkunkat megbeszéljük egymással. Szerény, de a baráti 

társaságban kibontakozik. A hobbijai közé tartozik a tánc és az úszás.  

 Több mint kilenc éve ismerjük egymást. Néha veszekszünk, de aztán gyorsan 

kibékülünk. Örülök, hogy a nagyvilágban ilyen jó barátnőt tudtam találni. 
Toldi Dominika, 6. évf. 

 

 

 

 

A legjobb barátnőm (jellemzés) 
 Elgondolkodtam rajta, hogy vajon kiről is írjak. Végül úgy 

döntöttem, hogy egy barátnőmről fogok. 

 Kezdjük a külsejével. Ő egy jó megjelenésű, sovány 

testalkatú, magas lány. Haja hosszú, barna. Bőre kreol. Nos, 

tekintete általában derűs, de néha komoly. Szeme mandula 

formájú, gesztenyebarna, orra pedig vékony és pisze. Ajka telt és 

ívelt. Fogai egészségesek. Ruházata pedig hétköznapi vagy elegáns. 

 Azt hiszem, áttérhetünk a belső tulajdonságaira. Mint minden barát, mi is elég 

sokat veszekszünk, de mindig kibékülünk. Elég temperamentumos természete van. 

Már most elhatározta, hogy ha nagy lesz, külföldre költözik. Nagyon értelmes és 

céltudatos. Nem tartozik a tipikus „erősek” közé, viszont a „gyengékhez” sem. Bármit 

kérdezek tőle, őszintén válaszol, és ha szükségem van segítségre, mindig szívesen 

segít. Nagyon szépen énekel, viszont a rajz nem az erőssége. Kedvenc sportja az 

úszás. Az az álma, hogy esküvőtervező legyen. A kelleténél kicsit többet beszél, néha 

olyat is mond, amit nem éppen kellett volna, de én így is szeretem. 

 Ő az én legjobb barátnőm.    Uhrin Szimonka, 6.évf.     

 

 

 

 

 

 

 

„Ahhoz, hogy másokat le tudj győzni először önmagaddal kell megküzdened.” 

Hirschler Máté 

 

 
 

 

„Igaz barát az aki, ha hibáztál nem akar választ a kérdéseire,  

hanem veled együtt hallgat!”                          Székely Sára 

 

 

 
 

http://www.netorian.hu/kategoria/szerzo/1947
http://www.netorian.hu/kategoria/szerzo/3333
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            Az ipolytarnóci geoparkot 2008 március 27-én nyitották meg a látogatók előtt.  

2010-ben vált az Európai Geoparkok és a Globális Geoparkok Hálózatainak tagjává. 

Ez az egyetlen geopark, ami a határon túlra nyúlik.                                                           

A terület nagyja védett. A terület magába foglal 63 

Nógrád-megyei települést. A fogadóépület mellett 

játszóteret és lombsétányt építettek. Az ipolytarnóci 

geoparkban megtekinthettük a 4D-s mozit, továbbá 

20 millió éves megkövesedett lábnyomokat és egy 

érdekes folyómedret láthattunk. Megtudtuk, hogy 20 

millió éve Ipolytarnócon egy tengerpart volt. 

Ugyanitt láthatunk egy 20 millió éves megkövesedett 

fát. A megkövesedett fát először hídként, majd 

amikor leszakadt építőanyagként használták. A fa 

fölé pincét építettek, mert a fa nagy részét ellopták. A 

fa kerülete 8 méter, magassága pedig 100 méter 

lehetett. Továbbá megtekinthettünk cápa és más 

őskori hal koponyáját is.                                                                                                                                                     

A 4D-s moziban egy időutazást éltünk meg, amelynek története visszamenőleg 20 

millió éve játszódott. Láthattuk az akkori állatokat, növényeket. A moziban az volt a 

legjobb, hogy a székek mozogtak alattunk.                (További fotók az iskola honlapján) 
                                        Gergely Ákos, 7. évf. 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A geopark honlapja - KLIKK 

„A természet nyugodt. Nem 

kapkod, nem siet. Csak az ember 

rúgja fel a törvényeket.“ 

                                   Balázs János 
 

 

http://ipolytarnoc.kvvm.hu/index.php?p=hu_home
http://www.citatum.hu/szerzo/Bal%E1zs_J%E1nos
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Mikor elkezdődik a sétálószünet és az udvaron vagyunk, akkor Eszti és én 

keresünk poliésztert, és azzal röpizünk vagy focizunk. Egyik nap hoztam otthonról 

labdát, és azzal játszottunk. Ahogy dobáltuk egymásnak, véletlenül nekidobtuk a 

tanító néninek. Szerencsére nem szólt semmit. Minden nap ezt csináljuk, ha kint 

vagyunk az udvaron. Ha bent vagyunk, akkor a folyosón sétálunk. Nem szeretem, ha 

esik az eső, mert olyankor bent kell lennünk. Sokan az osztályból fent maradnak az 

emeleten, mert nem akarnak lemenni. Neveket nem szeretnék mondani, de szerintem 

mindenki tudja kiről van szó. Hetes sem szeretek lenni, mert akkor nem lehet lemenni. 

Ha hetesek vagyunk Esztivel, akkor mindenki könyörög, hogy hadd maradjanak fönt 

az osztályban. Nekünk mindegy mert, ha  a tanító néni vagy tanító bácsi bejön az 

osztályba, akkor úgyis leküldik őket. Csak annyit szeretnék mondani, hogy nem 

érdemes fent maradni sétálóban, mert sok jó dologról maradtok le!  
Danis Tímea, 7.évf. 

VICCKAVALKÁD 
 
A rendőrt nyaggatja a felesége, hogy neki kell egy krokodilbőr papucs. A rendőrök elmennek Afrikába, veszettül 

lövik a krokodilokat, aztán ezt mondja az egyik: 

- Még egyet lelövünk, ha nincs rajta papucs, akkor hazamegyünk! 

 

Közúti ellenőrzéskor igazoltatja a rendőr a jó tündért, aki így szól hozzá: 

- Rendőr, a lelked mélyén jó ember vagy. Teljesítem három kívánságodat. Mit kérsz? 

- Személyit, jogosítványt, forgalmi engedélyt! 

 

Két  rendőr beszélget:  

-Képzeld, tegnap találtam egy négy 

levelű lóherét! 

-És szerencséd lett? 

-Naná! Ma is találtam egyet. 

 

 

- Jean, legyen szíves, döntse meg  

egy kicsit az asztalt! 

- Miért, uram? 

- Dőlt betűvel szeretnék írni. 

 

 

- Mi volt ez a csoszogás, Jean? 

- Kiment a cipője a divatból, uram. 

 

 

- Ki az abszolút kancsal? 

- Akinek síráskor a hátán folynak 

végig a könnyei. 

 

 

 -Mi az abszolút bunkóság? 

- Kopasztól fésűt kérni. 

 

 

               Gubiš Eszter és Trencsényi Dávid  gyűjtése (7.évf.) 

 

 

 

 

VICCNET 

http://www.vicc.net/
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       -  Miért döntöttetek úgy, hogy erre az lemezre Arany János balladái kerüljenek, és 

mi alapján válogattátok ki, hogy melyek legyenek? 

„Az „Aranyalbum“  koncepciója már 

nagyon régen megvolt, olyannyira, hogy 

annak idején arról is szó volt, hogy az első 

lemezünk legyen csak Arany verses-

balladás anyag, azonban akkoriban ehhez 

a grandiózus tervhez még nagyon sok 

dolog nem volt együtt, így évekre jegeltük 

a tervet, tavaly viszont úgy döntöttünk, 

hogy 4 sorlemez után, az azóta 

megszerzett tapasztalatok birtokában talán 

már méltóképp tudunk hozzányúlni a 

magyar irodalom eme gyöngyszemeihez. 

 

A lemezre kerülő művek kiválogatása 

teljesen szubjektív módon történt, volt 

olyan vers, amely zenei alapjai már nagyon régóta megvoltak (János Pap Országa), 

aztán olyan is, amelyet mindenképp lemezre szerettem volna egyszer tenni, (Ágnes 

Asszony), és akadt olyan mű is (Zách Klára), amelynek hirtelen ötlettől vezérelve 

futottunk neki. Mindezeken felül az is szerepet játszott, hogy a lemez mondanivalója 

úgy nagy általánosságban homogén legyen...“ 
Hegedűs Dóra, 7. évf 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PUMA 

 
Megjelent a Puma legújabb futballcipője, a The PowerCat1.10. Az 

olasz labdarúgó-válogatott a Puma PowreCat1.10 cipőt fogja viselni a dél-

afrikai világbajnokságon. A vadiúj cipők már a Puma 3D Power Shooling 

technológiájával készültek. A lábbeli oldalsó részén található Springtech hab 

minden lövésnél extra erőt visz a rúgásba. Ez azt jelenti, hogy a cipő nem 

nyeli el a labdaérintésnél tapasztalható erőket, hanem lehetővé teszi, hogy 

még nagyobb erővel rúgjuk el a labdát. A rúgófelület puha, vékony 

kengurubőrből készült mikroszövet alkalmazásával, ezzel még könnyebbé és 

hatékonyabbá téve a cipőt. A stuplikat úgy állították be a tervezők, hogy 

finoman érjenek talajt, de így is tökéletes talajfogást és manőverezést tesz 

lehetővé. Érdemes kipróbálni. 
 

  Kormos Bálint,  8. évf. 

 

DALRIADA 

„Minden álmunk annyit ér amennyit teszünk érte!“ 

Székely Sára 

 

 

http://ipolytarnoc.kvvm.hu/index.php?p=hu_home
http://ipolytarnoc.kvvm.hu/index.php?p=hu_home
http://www.netorian.hu/kategoria/szerzo/3333


            T ü k ö r k é p     2010. június                       9 .  o l d a l                  

 

 

(riport) 

 

 Gyönyörű fekvésű falu Szántó, szép házakkal. Emberek jönnek-mennek. Korai 

az idő, és épp jön egy úr, ő lesz a megfelelő riportalany. 

Köszöntöm és megszólítom: 

- Jó reggelt kívánok. 

- Viszont kívánok - mondja kellemes hangon. 

Bemutatkozom, merről jöttem, mondom is, mi járatban vagyok. 

- Szívesen segítenék, de már jön is az autóbuszom, talán majd máskor összejön. 

Nincs szerencsém, de talán mégis lesz! Jön egy idős hölgy, talán majd ő segít. Szép 

jó reggelt! 

- Adjon Isten! 

A néni tájszólásban beszél, ő lesz az én alanyom, s rákérdezek: 

- Ráér néni? 

- Rá bizony! 

- Nagyon jó – vágom rá azonnal. Bemutatkozom és mondom, mi járatban vagyok. 

Riportot szeretnék készíteni a faluról, de ő már mondja is. 

- Tudok én mindent, jó ember, amit csak akar. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kérdezném, de ő máris megelőz. 

- Oszt már miről akar tudni?! Látom a kezében azt a nehessé…fenét. 

- A faluról, talán a múltról, kultúráról és a jelenről – mondtam. Először a nevét 

szeretném, ha megmondaná. 

- Bözsi, de régen Örzsének hívtak. 

- Tessék mesélni! 

- Ugyan, oszt mit? Elvisznek a csendőrök, ha megmondom, mit tudok, mert ők 

ismernek, sokat járnak erre. 

- Talán akkor megpróbáljuk úgy, hogy én felteszem a kérdéseket, maga pedig felel. 

- Jó van akkor, fiam! 

- Szeretném tudni a lakosság számát, és hogy iskola van-e a faluban. 

- Kis falu ez fiam, iskola csak vót, de má nincs. Kevés a gyerek. Szegény a nép, már 

többet tartoznak, mint esznek.  

- Maga már nyugdíjas korban van? – kérdem. 

- Nyugdíjas hát, lássa a szatyromat, az is már elkopott, no de azé van nekem otthon két 

nyúl, egy macska, öt tyúk meg egy tarajos kakas. Ez a vagyonom! 

- Néném, Bözsi néni, hol találnám meg a községi hivatalt, ott is szeretnék látogatást 

tenni?  
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 Ő pedig válaszol készségesen: 
- Az „emenvét” kérgyi, hát ott ketten is vannak, tuggya nagyon aranyosak. Maj’ 

megmutatom hun van, mingyá. 
- Köszönöm szép… - mondanám, de ő figyelmeztet: 
- Hajja! Elfelejtettem a kocsmát, ott oszt csak van! Mongyák, akik közel laknak! 
- Mulatósak errefelé az emberek? – teszem fel a kérdést. 
- Fiam, azok akik odajárnak, be vannak nyalva. Mikor pízük van, isznak. 
- Gyakran van így? 
- Mit tudom én, nekem is csak mondták. Inkább a templomba járnának. 
- Maga jár, néni? 
- Még ilyet kérdeznyi? Persze, hogy járok! Úgy ismer a papunk, mint a tenyerit. 
- Látom – folytatván a beszélgetést –, szép rendezett templomuk van. 
- Szép bizony, gyónnyi is járok elég gyakran, mert a menyországba akarok jutni. Nem 

bántok én senkit fiam, amit meg mondtam, mind igaz, de ez nem bűn, ugye? 
- Talán nem. 
- Majd a magasságos megbocsátja, fiam. Megyek is má, most jut az eszembe, az 

állatok még az ólban vannak. 
- Akkor hát a jó Isten áldja meg Bözsi néni, és köszönöm a beszélgetést. 
- Téged is áldjon fiam, ugye má tegezhetlek, hiszen olyan sokat beszéltünk. 

Nyújtom a kezem, és még egyszer megköszönöm. 
- Lehet, hogy jövőre már többet fogok tunnyi fiam, ha élek, no, má oszt indulok is 

haza. 
Az én utam pedig a községi hivatal felé vezet. Útbaigazítást kaptam ugyan, de Bözsi 
néni elfelejtette a kultúrát. 

- Köszönöm szépen a látogatást újságíróm. 
- Tiszteletem a falu előtt. 
- Viszontlátásra! 

Bözsi néninek pedig üzenem, hogy jövőre okvetlenül felkeresem! 
Még egyszer köszönöm kedves Bözsi néni! 

Galcsi Patrik, 7. évf. 

 
     A FÖLD NAPJÁN...   

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



            T ü k ö r k é p     2010. június                       11 .  o l d a l                                       

 

 

 

természetvédelmi verseny 
         2010.4.15-én, egy csütörtöki nap kis csapatunk Gúta felé vette az irányt, hogy a 

Sajó Károly természetvédelmi versenyen bizonyítson. 6 ember képviselte iskolánkat, 

név szerint: Batár Hajnalka, Bálint Júlia, Földes Bence, Heimlich Gábor, Kalamár 

Cyntia és Németh Georgina. A fogadtatás kellemes volt, a bejáratnál melegen 

üdvözöltek, majd a sorszám húzása után akadt egy kis szabadidőnk, így felmérhettük a 

terepet. Némelyik csapaton látszott, 

hogy már tapasztalt versenyzők, 

másokon pedig, hogy szintén 

először vesznek részt az ilyen fajta 

megmérettetésben. Az ünnepélyes 

megnyitót követően a csapatokat 

elosztották 2 felé, és írásban 

mutathattuk meg tudásunkat. 45 

perc állt rendelkezésünkre a teszt 

kitöltéséhez. Nem állíthatjuk, hogy 

válaszaink kifogástalanok voltak, 

sok esetben csak tippeltünk. Ezután 

a szóbeli részben prezentációinkat 

mutattuk be a közönségnek és a 4 fős zsűrinek. A Hajni, Bence, Gabi alkotta csapat 7.-

ként adták elő összeállításukat a vadászat alapfogalmairól Ne csak egy lövésed legyen! 

címen. A mi triónk (a cikk írói) a 11-dik sorszámot húzta, így azt gondoltuk, hogy a 

második félidőben leszünk benne, azonban az előttünk szereplő csapatok rövidre 

fogták a szót, így belefértünk az időbe. Szóval az izgalomtól remegve kilépkedtünk a 

közönség elé, majd belekezdtünk. Nem akarunk nagyképűek lenni, de a vártnál jobban 

teljesítettünk. Györgyi szépen artikulált, Cynti : pöszesége -1:0, és Júlia sem hadart 

(olyan nagyon). A zsűri is nagyokat bólogatott, és a közönség is halálos csendben volt. 

Szóval szereplésünket sikerként könyveltük el. Ezután zuhogó esőben átsétáltunk az 

ebédlőbe, majd egy ínyenc fogás került asztalunkra (csirke rizzsel-nem akármi!). Ebéd 

után következett a második félidő. 5 csapat mutatta be munkáit, melyet már egy kicsit 

lankadó figyelemmel néztünk. Befejeztükkel a zsűri elvonult, ránk pedig sütemények 

tömkelege várt. Míg a zsűri döntött a helyezésekről, addig végigjártuk az épületet 

(kb.5-ször). Egy óra elteltével elérkezett az értékelés ideje. A zsűri visszafelé haladva 

mondta el a helyezéseket. Az első csapat a 12. helyen végzett, mi pedig 5.-ként 

végeztünk. Maximálisan elégedettek voltunk a helyezésekkel. Visszafelé úton 

beugrottunk shoppinggolni egy üzletközpontba. Az autóban fekete-fehér-igen-nem-et 

játszottunk, amin igen jól szórakoztunk. Főleg Györgyi, mert általában ő került ki a 

játékból győztesként (de csak azért, mert ravaszul hallgatott).  

     Elérkezve a művésznő házához, Miss Szintyó (alias Kalamár Cyntia) kilibbent a 

járműből, kecses lépteivel eltipegett házába, miközben sóvár tekintetek figyelték 

lépéseit. Az elhagyottak  bús-komoran továbbutaztak Szakállos-Cytibe, ahol 

hazatértek fennséges kastélyaikba. 

*Az utolsó bekezdésben írtak megtörtént események,csupán a képzeletünk túlszínezett 

szüleményei. :-)               Bálint Júlia 9.évf. és Kalamár Cyntia 8.évf. 
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Exkurzió a Mohi-Mochovce-i atomerőműben 
2010.6.15-én, egy keddi napon az ipolyszakállosi iskola 7.,8.,9.osztályos tanulói tanulmányi 

kiránduláson vettek részt. Céljuk a mohi atomerőmű megtekintése és működésének megértése volt. 

Reggel 8 órakor volt az indulás, az út 1 órás volt. Mikor megérkeztünk, egy szlovák úr szállt fel a 

buszunkra, aki ezután idegenvezetőként funkcionált. Először az építményeket figyeltük meg, persze 

csak kívülről, ugyanis ezekbe a belépés 

látogatóknak szigorúan tilos. Megtudtuk, a 

mohi atomerőművet  az azonos nevű település 

helyén építették fel a 80-as évek elején a 

(Atómová elektráreň Mochovce). A falu 

lakosságát Lévára és a környékbeli falvakba 

telepítették, a község 17 077 km²-es területét 

Kálna községhez csatolták. A falut először 

1295-ben említik az okiratok Muhy néven. A 

faluból ma már csak a református templom 

maradt meg, amelyet idén nyáron újítanak fel, 

ugyanis a magas talajvíz erősen megrongálta. 

Ahhoz, hogy az atomerőmű megépülhessen, a 

közeli dombságból 3,5 millió köbméter sziklát kellett kirobbantani a helyéről. A terület jelenlegi 

kiterjedése 140 hektár,  kerítésének hossza 6 km. Az egész objektum kamerákkal védett.  

Az erőmű 4, egyenként 440 MW teljesítményű blokkból áll. Jelenleg a 3. és 4. blokkban 2000 ember 

dolgozik, de várhatóan a munkások száma júliusban ennek a kétszeresére nő. Dolgoznak itt 

egészségügyi szakemberek, technikusok, szakemberek, az erőmű területén lévő növényzetet pedig a 

malonyai arborétum munkásai gondozzák. Megtalálhatóak itt irodák, irányítóház, gépház, 

egészségügyi központ, számítástechnikai központ, stb. Az erőművek 125 m magasak, a hűtőtornyok 

szélessége alul 90 m, felül 60 m, magasságuk 150 m. 1 atomreaktorhoz 2 hűtőtorony tartozik, de 

hidegebb időszakban 1 is elég. Az atomerőművek építésekor ügyeltek arra, hogy az épületek 

ellenálljanak az időjárás viszontagságainak, és az esetleges extrém helyzetekben is stabilak 

maradjanak. Az atomerőművek építését 1982 kezdték meg, de 1991-ben pénzügyi okok miatt 

leállították. 1995-ben indult újra a reaktorok építése. Az első blokkot 1998-ban indították be, a 

másodikat fokozatosan 2000 folyamán, míg a másik kettő 1992 óta felfüggesztett építés alatt állt. Az 

első és második blokk összköltsége 3,5 milliárd SK volt. 2008-tól a 3. és a 4. blokkon folytatják az 

építkezést, jelenleg az építkezés 70%-ra, az elektronikai rész 30%-ra van kész. A feltételezett átadás 

éve 2012, ill. 2013.  Évente egyszer a reaktorokat 3-4 hétre leállítják a fűtőanyag újratöltése és 

karbantartás végett. Várható élettartamuk vége 2028-ban, ill. 2030-ban lesz. 

A buszos terepszemle után bementünk az 

információs központba, ahol egy filmet 

néztünk meg az atomerőmű működéséről. 

Megtudtuk, hogy az atomerőmű az 

atomhasadás reakciójára épít, ezt a folyamatot 

használja ki az energia termelésére. Ezt a 

szlovák úr egy atomerőmű miniatűr változatán 

mutatta be, ahol  megfigyelhettük az 

atomerőmű működésének elvét: az 

atomhasadás során keletkezett felszabaduló 

hőt valamilyen hűtőközeggel szállítatjuk el, és 

azzal gőzt állítunk elő. A gőz ezután egy turbina forgólapátjait hajtja meg. Az így előállított mozgási 

energiából a generátor termel villamos energiát. Az erejét vesztett gőz a kondenzátorba kerül, ahol 

lecsapódik, és újra folyékony halmazállapotúvá alakul. Mivel a víz lehűl, szükséges némi 

előmelegítés. Ezután a vizet újra viszajuttatják a kazánba, illetve, ha nyomottvizes a reaktor, akkor a 

gőzfejlesztőbe.  

Ezután lehetőségünk nyílt kipróbálni teljesítményünket egy biciklin, aminek meghajtása során 

megnézhettük, milyen magas feszültségű készítményt lennénk képesek üzemeltetni. Ezt követően 

megajándékoztak minket egy urán-oxid makettjével illetve egy kis édességgel, majd a nap 

záróakkordjaként az épület előtt lefényképezkedtünk.       Bálint Júlia, 9. évf. 

 

 

MOCHOVCE 

http://hu.wikipedia.org/wiki/Mohi_atomer%C5%91m%C5%B1
http://hu.wikipedia.org/wiki/1980-as_%C3%A9vek
http://hu.wikipedia.org/wiki/K%C3%A1lna
http://hu.wikipedia.org/wiki/1295
http://hu.wikipedia.org/wiki/1982
http://hu.wikipedia.org/wiki/1991
http://hu.wikipedia.org/wiki/1995
http://hu.wikipedia.org/wiki/1998
http://hu.wikipedia.org/wiki/2000
http://hu.wikipedia.org/wiki/1992
http://hu.wikipedia.org/wiki/2008
http://hu.wikipedia.org/wiki/2028
http://hu.wikipedia.org/wiki/2030
http://www.seas.sk/elektrarne/atomove-elektrarne/atomove-elektrarne-mochovce/
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(jellemzés) 

 
 Egy nagyon jó barátomról írok, aki egyben a Kincső ifjúsági 
néptáncegyüttesben – ahol táncolok – táncot is tanít.  
A neve: ifj. Juhász Sándor. 
 Valamivel idősebb tőlem, de ez nem számít. Fejének alakja 
hosszúkás, hajszíne barna. Orra picit hegyes, füle kicsi, szeme barna 
és mandulaformájú. Magas, kigyúrt testalkatú, lábai hosszúak, 
izmosak – hisz táncos. Egyszóval nem lehet semmiért kicsúfolni. 
Nagyon kedves a kisebbekkel és az idősebbekkel is egyaránt. Velem 
szemben mindig segítőkész. Például amikor a derecskei verbunk 
versenyen indultam, rengeteget segített a felkészülésben, és sok 
hasznos taktikai tanáccsal látott el. Nagy égés lett volna, ha csak úgy 
a saját fejem szerint állok ki a zsűri elé. Aztán amikor nem tudtam az 
egyik koreográfia verbunkját, akkor is segített megtanulni. Addig gyakoroltunk, amíg csak 
bele nem jöttem. Gondolom, őneki már a könyökén jön ki a sok gyakorlás, de nem szól 
semmit. Állandóan mosoly van az arcán. Nehéz kihozni a sodrából, de ha valakinek sikerül, 
akkor amilyen kedves, olyan mérges is tud lenni. Erre is tudok egy példát mondani. Amikor az 
egyik próbán Tibike többszöri figyelmeztetés után sem maradt csöndben, Sándor odadobott 
egy tutyit (próbacipőt), ami viszont nem Tibikét, hanem a feje fölött lévő polcon egy 
üveglapot talált el. A törött üveg a nyakába is hullott. Na, akkor nagyon mérges volt. 
 Remélem én soha nem fogom így feldühíteni, és még sokáig barátok maradunk. 

Horváth Dávid, 6. évf. 
 

 
 

(jellemzés) 
  
A tanítóbácsi azt adta fel házi feladatra, hogy írjunk jellemzést egy nagyon jól ismert 
személyről. Én az anyukámat választottam. 
 Az anyukám ápolt külsejű ember. Testalkata közepes és termete magas. Haja 
barna, hosszú, sima, néha göndör és melírozott. Bőre színe fehér, arca ovális. Szeme 
színe barna, mandula alakú. Tekintete szúrós. Orra vékony, szája ívelt. Fogazata 
szabályos, fülei kicsik. 
 Most pedig áttérnék a belső tulajdonságokra. Jószívű, mert ha valamilyen 
ismerőse segítséget kér tőle, akkor segít. Csendes és békés, nem szokott velem 
kiabálni, akkor se, ha rossz jegyet hozok. Nem szereti, ha sokat számítógépezek, és 
azt se, ha először játszom és nem tanulok. Mindig vidám, nem szokott sírni. Sokat 
dolgozik, nincs neki túl sok szabadideje. Ha van, akkor is mindig velem foglalkozik 
vagy főz. Nagyon okos, sokat segít a házi feladatban. Őszinte, nem szokott hazudni. 
Segítőkész, bárkinek segít, ha gondban van, akár pénzügyileg is, bár azt nem annyira 
szereti. Szerencsére nagyon türelmes. Nem annyira érzékeny és nagyon megbízható, 
mert mindig megcsinálja a saját kötelességeit. 
 Ez az én anyukám, én így szeretem, ahogy van. 

Bitter Krisztián, 6. évf. 
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                               A VÉGZŐSÖK 
           
  

 1.kérdés: Mire emlékszel vissza 

szívesen az ipolyszakállosi 

iskolában eltöltött évekkel 

kapcsolatban? 

„Az osztálykirándulások 

emlékezetesek voltak, nagyon jól 

szórakoztunk. A tanulmányi 

eredményeink lehet, hogy nem 

voltak jók, de mikor valamilyen 

akció volt, mindig részt vettünk, 

és általában jó helyezéseket is 

értünk el.” 

„A Geoparkos tanulmányi 

kirándulásra, főleg a 4D-s mozira, és arra, amikor jött egy öregebb tanár és a 

csillagászatról tartott előadást.” 

„Arra, hogy amikor még összetartott az osztály a maszkabálkor, és 3 versenyt is  mi 

nyertünk meg. A 9. év eleje, amikor még nem kellett tanulni. A kirándulások nagyon 

jó bulik voltak.” 

„Az ipolyszakállosi iskolában eltöltött évek alatt szívesen emlékszem vissza az 

úszótanfolyamra, valamint a 2009-es halloween-i bulira, de főképp az álarcos bálokra, 

amelyeket elég gyakran megnyertünk. Szívesen emlékszem vissza az összes 

tanévzáró beszédre és az előadásokra.” 

„Az osztálykirándulásokra és a szervezett akciókra.” 

„ Számomra kellemesebb emlékek vannak az alsó tagozatos évekről. Sokkal 

élménydúsabb volt és több jó program. Szóval az aktivitás legyengült.” 

 2.kérdés: Melyek azok az iskolai események, amelyeket a legszívesebben 

kitörölnél az emlékezetedből? 

„Tanévnyitók. Mert akkor még nem tudtuk, mi vár ránk.” 

„Minden iskolai akcióra szívesen emlékszem vissza, inkább a tanítási órák némelyikét 

törölném ki az emlékezetemből. A folytonos beszólások, visszabeszélések, röhögések 

eléggé idegesítettek.” 

„Olyan nincsen, mert mindegyik jó volt megtervezve és jó kivitelezésűek, 

programdúsak voltak.” 

„ Amikor 8.-ban megbuktattak és pótvizsgáznom kellett. A monitor 

előtti napokat is szívesen elfelejteném, mert stresszes volt, és mindenki 

ideges volt.” 

„Az iskolai események közül a terepgyakorlatokat a szakadó esőben és 

térdig érő sárban. Na, azokat igazán kitörölném az emlékezetemből.” 

„Hószobrászat” 

„Monitor”  
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3.kérdés: Voltak –e az iskolában olyan események, dolgok, amelyek 

érthetetlenül szorongást, félelmet idéztek elő benned? 

„A felelések, írásbelik és a konferenciák.” 

„Az alsó tagozaton némelyik tanáromtól féltem, jelenlétük 

szorongást idéztek elő bennem. Egyébként főleg 

írásbelik/felelések előtt szorongtam (izgultam).” 

„Év végi jegyjavításkor.” 

„Nincs ilyen.” 

„A monitor megírása jelentette számomra a legnagyobb 

kihívást az alapiskolában eltöltött éveim során.” 

  

4.kérdés: Csalódtál –e (kellemesen 

vagy kellemetlenül) iskolai 

tanulmányaid során valamikben, vagy 

valakikben? 

„Nem igazán. Pont ilyennek képzeltem 

az iskolát. Igaz, néha nehéz volt.” 

„A matematika példákban.” 

„Voltak emberek, akikről azt gondoltam, 

tisztességesek, de az ellenkezője derült 

ki. Tanárok közül azokban csalódtam 

kellemetlenül, akik egyfolytában 

fenyegettek, vagy valamit megígértek, 

de sohasem tartották be fenyegetésüket, 

ígéretüket, ezért egy idő után már nem is 

vettük komolyan őket. Persze csalódtam 

több emberben is pozitívan.” 

„Csalódtam kellemetlenül és kellemesen 

is tanulmányaim során.” 

„Elég kellemetlenül csalódtam néhány 

osztálytársamban.” 

„A tanárok mindig jók voltak, jól előadtak, de volt 1-2 rossz esemény is.” 

„A 9 év alatt nem csalódtam semmiben és senkiben. Csak magamban csalódtam. Egy 

pár tanár idegeskedést idézett elő bennem, és ezért rosszul is bántam a tanárokkal. 

Tisztelet a kivételnek.” 
                          
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nincs hazugabb szó, mint az elfogadás! Egy kertet sem fogadok el ha gazos, ha 

teli van szeméttel. Egy kutyát sem, ha loncsos, bolhás, és büdös. Bármit és 

bárkit, ha szeretek: gondozom. Mert "fölfelé" látom! És oda akarom 

emelni, ahol látom. Ez nem örökös elégedetlenséget és bírálgatást jelent, 

hanem a szív szemének a természetes igényét.                Müller Péter 

  
  

 

http://www.citatum.hu/szerzo/M%FCller_P%E9ter
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      Június 24-én, egy csütörtöki napon vágtunk neki a nagy útnak. Nem kisebb 

városba, mint a nagy Budapestre szólt a jegyünk, így nem meglepő hogy nagy 

izgalommal vártuk.                                                                                           

Indulás az iskola előtt, „hajnali” fél nyolckor. Párkányig a 8. osztályosokkal 

utaztunk, majd a könnyes búcsú után a bazilika felé vettük az irányt. 

Felbaktattunk a az emelkedőn, és megpillantottuk a hatalmas épületet. 

Lenyűgöző látványt nyújtott, hát még a belseje! A tízórai után felszálltunk a 

buszra, amely Szentendrére tartott. Egy órás zötykölődés után megérkeztünk 

erre a csodás településre. A városnak valami hihetetlen kisugárzása van, 

nagyon megfogott a hangulata, varázsa. És lám, még a sztárok sem tudnak 

ellenállni neki! 

Ugyanis nem 

mással 

találkoztunk, mint 

a híres nevezetes 

izomemberrel, 

Schorbert 

Norbival! Egy kis 

lötyögés és 

szurkolás után 

(1:0, hajrá 

szlovákok!) 

elindult a hajónk 

Pestre. Igaz, a hajó 

végébe szorultunk, 

de onnan is 

fantasztikus élmény volt, néhány kenus és vízisielő is elhaladt mellettünk. 

Pestre, mikor kikötöttünk, vendéglátónk, Mihály bácsi már várt ránk. Végigvezetett a 

Váci utcán, majd elvitt othonába, hogy kipihenhessük magunkat. Mihály bácsi egy 

háromszintes házban él, szóval bőven volt helyünk. Kaktuszgyűjteménye néhány 

gyűjtőével vetekedik, este pedig a teraszáról megcsodálhattuk a fényárban úszó várost 

(egy részét) is, szóval panaszra nem lehetett okunk. Vacsora után még egy kicsit 

beszélgettünk, majd nyugovóra tértünk (már aki...). Második nap a Csodák palotájában 

megtekintettük az interaktív tudományos kiállítást - mely látványos, szórakoztató, 

közérthető módon mutatta be a természet törvényeit - majd egy izgalmas előadáson is 

részt vettünk. Még a helyszínen megebédeltünk, majd átsétáltunk a Szépművészeti 

Múzeumba. Ezután egy 3(!!!) órás foglalkozás következett. Nem kell megijedni, nem 

volt olyan szörnyű, ugyanis a vezetőnk nagyon érdekesen adott elő a túlvilági életről, 

és +  pont jár neki, mert vicces volt, és belevont minket is az egészbe. A kézműves 

foglalkozáson domborműveket készítettünk (nyaklánc, karkötő, kép). Felfrissítésként 

tettünk egy sétát a Városligetben, ahol éppen a korcsolyapálya munkálatai folynak, 

megnéztük Vajdahunyad várát (tudni kell: másolat, eredeti Erdélyben), Károlyi Sándor 

ölébe csücsültünk(már aki...) és bekukkantottunk a Széchenyi gyógyfürdőbe. Azután a 

Mamut felé vettük az irányt, ahol a vacsora után beültünk a moziba. A Drágán add 

rétedet című vígjátékot néztük meg (az Avatart sajnos nem adták), ami tele volt 

vicces helyzetekkel, poénokkal, szóval egyes emberek élvezték, néhányan még jobban 

(nem Timi, nem rád céloztam...:)).  

 
 

A CSODÁK  PALOTÁJA 
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     Kb. 11-re érkeztünk meg Mihály bácsihoz, ahol Ági néni isteni spagettit készített 

(nekem igazán elhihetitek, mert nem szeretem, de az igazán finom volt), majd vacsi 

után felolvasó estet tartottunk. A fiúk úgy döntöttek, a teraszon alszanak, és úgy tűnik, 

jól tették, mert hajnali 2 óra felé mozgásra lettek figyelmesek. Három alak bontakozott 

ki a sötétben, melyekről kiderült, „emberek“, vagyis betörők. Egyikük azonban 

frappánsan megoldotta a helyzetet, ugyanis azt hangoztatta, hogy kihívja a rendőröket, 

mire azok eliszkoltak. Persze ez sem volt a legjobb megoldás, célszerűbb lett volna 

ténylegesen kihívni a rendőröket, akkor talán elcsíphették volna a betolakodókat. 

Reggel viszont Mihály bácsi felhívta őket, és rendőrségi kihallgatás lett az ügyből. A 

zsarukat azonban hirtelen egy másik ügyhöz szólították, a további fejleményeket pedig 

már nem ismerjük. Az álmatlan éjszaka után érthető, hogy reggel a többség elég 

kókadt volt, nem vágytunk további programokra. Egyenesen haza indultunk. Az Árpád 

hídtól induló busz Esztergomba vitt minket, ahonnan átloholtunk Párkányba, hogy 

elérjük a Szakállosra vivő buszt. Visszafelé Laura társaságát élvezhettük, aki szintén 

haza tartott. Az iskola előtt elbúcsúztunk, aztán ki-ki indult a maga útjára. Ezúttal 

pedig meg szeretném köszönni az osztály nevében is felügyelő tanárainknak, Berta 

Zsuzsannának és Baka Ágnesnek, hogy felelősséget vállaltak értünk, és megszervezték 

ezt a csodás kirándulást, Herczeg Istvánnak, hogy mint férfi, mellettünk állt, és 

legfőképp Fekete Mihálynak, amiért három napig otthonába fogadott, ellátott, 

szórakoztatott minket. Köszönjük!                                                                         
Bálint Júlia, 9.évf. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BUDAPEST 

„Mindenhol csak kellemes helyek vannak, ha megfelelőképpen állsz 

a dolgokhoz.”     Vavyan Fable 

  
  

 

http://www.budapest.hu/Engine.aspx
http://www.citatum.hu/szerzo/Vavyan_Fable
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Vitathatatlanul a Primera División és Európa 

legeredményesebb klubja a Real Madrid. Elnök: 

Florentino Pérez, vezetőedző : José Mourinho.  

Nemzetközi sikerei: Bajnokok Ligája szereplésük 

során 9 alkalommal, az Európa Liga kupáját 2 

alkalommal, a világkupa trófeáját pedig 3 

alkalommal hódították meg. Nemzeti sikerek: 

Bajnokcsapat 31 alkalommal, Spanyol 

kupagyőztes 17 alaklommal, Spanyol 

szuperkupagyőztes pedig 8 alkalommal. Az El 

Clásico: A Real Madrid egyik legnagyobb 

riválisa az FC Barcelona. Mivel a Real és a 

Barcelona a két legeredményesebb csapat 

Spanyolországban, és szinte mindig esélyesek a bajnoki címre, az ellentét időről időre 

kiújul. Stadion: A klub alapítása után sokáig kisebb pályákon játszott, első nagyobb 

stadionjuk az 1912-ben átadott Campo de O'Donnell volt. Ez 11 évig maradt a Real 

hazai pályája. A korábbi egyszerű labdarúgópálya az utolsó években, amikor a Madrid 

ott játszott, már körülbelül hatezer néző befogadására is alkalmas volt. Ezt követően 

egy nyolcezer néző befogadására alkalmas stadionban, a Campo de Ciudad Lineal-ban 

játszottak. Ennek a stadionnak a nyitómeccsén négyezer (egyes feltételezések szerint 

nyolcezer) néző vett részt. Következő stadionjuk az Estadio Chamartín volt, 

amelyben már 22 500 néző foglalhatott helyet. Santiago 

Bernabéu Yeste egy idő után úgy gondolta, ez már nem elég 

nagy a klub ambícióihoz, és új stadiont építtetett. A ma 

a Bernabéu nevét viselő stadion 1947. december 14-én készült el. 

A Bernabéu stadion befogadóképessége sokszor 

változott, 1953-ban például akár 120 ezren is elfértek a 

stadionban. Ezután a stadiont biztonsági okok miatt 

átépítették, és fokozatosan egyre kevesebb néző 

befogadására volt alkalmas. 

A csapat általános felállítása : 
 

Iker Casillas, Sergio Ramosű, Ezequiel Garay, Raúl Albiol, Marcelo, Xabi Alonso,  
Fernando Rubén Gago, Rafael van  Der Vaart, Cristiano Ronaldo, Kaká, Gonzalo Higuain 
                         Smiknya Gábor, 7.évf. 

 

 
 

 

   

 

 

 

 

   http://www.realmadrid.com 

A győztesek soha nem adják fel. 

Akik feladják, sohasem győznek. 

                        Németh Pál 
 

 

http://www.realmadrid.com/
http://www.citatum.hu/szerzo/N%E9meth_P%E1l
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Iskolánk tanulói továbbra is tehetségükhöz mérten rengeteg versenyben 

mérettethetik meg magukat. A paletta színes, a kínálatban szerepel a nyelvi, a 

történelmi, a hagyományőrző versenyektől kezdeve, a matematika, fizika, 

számítástechnika, környezetvédelmi versenyeken keresztül, a rajz és a sportversenyek 

minden változata. Részt veszünk levelező-, élő- és internetes versenyeken, határon 

innen és túl (Magyarország). Egyre több nemzetközi verseny kerül megrendezésre, 

akár regionális szinten, ezeken is szép sikereket könyvelhetünk el. Mivel a felsorolás 

órási mennyisége helyhiány miatt nem megoldható, ezért a Tükörképben csak 

legsikeresebb tanulóinkat soroljuk fel. Az összes versenyben részt vevő tanulók 

névsorát a helyezésekkel együtt az iskola honlapján mindenki megtekintheti. 

(www.zsipelsokolec.edu.sk) 

XIX. Tompa Mihály vers- és prózamondó verseny - országos elődöntő - Udvard:        

Uhrin Domonika - próza : I. kategória ezüstsáv                                                                     

Horváth Dávid - próza : II. kategória ezüstsáv                                                                      

Trencsényi Dávid - próza : III. kategória ezüstsáv                                                                      

Marsal Margaréta - vers : II. kategória bronzsáv 

 Magyar kultúra napja - Palóc Társaság pályázata - Budapest:                                 

Stryčko Dávid - zsűri különdíja                                                                                                

Földes Bence – 3. díj 

Kincskeresők V. - helyi értékeket kutató diákok pályázata – Dunaszerdahely:           
Bálint Júlia – eredményes versenyző 

Rovásírás – felvidéki forduló – Udvard:                                                                              

Marsal Margaréta – 2. helyezett                                                                                                

Ollé Nicolas – 3. helyezett 

Szülőföldem szép határa – III. Honti képzőművészeti pályázat – Ipolyság:                               
Pásztor Edina – 3. helyezett                                                                                                    

Ollé Nicolas – 3. helyezett 

A világűr gyerekszemmel – képzőművészeti verseny – Léva:                                                                  

Sója Szimonetta – 4. helyezett 

Labdarúgás – kicsik csapata – körzeti forduló – Palást:                                                               

Gulyás Ákos, Svancár Edvin, Kiss Dániel, Kovács Dominik, Bitter krisztián, Viczenc 

Máté, Galči Viktor, Ollé Nicolas, Mihók Norbert, Figa Marian – 3. helyezés 

Labdarúgás – nagyok csapata – körzeti forduló – Ipolyság:                                             

Kvarda Péter, Heimlich Gábor, Benčok Dávid, Galči Patrik, Ollé Nicolas, Gulyás 

Gergő, Szabó Tibor, Gergely Ákos, Gábor Csaba, Kormos Bálint - 3. helyezés     

Futball bajnokság – MC DONALD CUP – Ipolyság:                                                                

Galči Viktor, Gulyás Ákos, Viczenc Máté, Ollé Nicolas, Kiss Dániel, Tóth Alex – 

körzeti 2. helyezés    

Együtt az Ipoly mentén – felső tagozatos matematika verseny – Kemence:                            
Földes Bence – 2. helyezett  

TIT – levelező tehetséggondozó  verseny – Debrecen:                                                                     

Marsal Margaréta - magyar nyelv -  4. helyezett                                                                              

Batár Hajnalka – történelem - 4. helyezett                                                                          

Földes Bence – történelem - 5. helyezett 

 
 

http://www.zsipelsokolec.edu.sk/
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Magyar kultúra napja - játékos nyelvi vetélkedő – Vámosmikola:                                           

Földes Bence – 2. helyezett                                                                                                       

Németh Georgina – 3. helyezett                                                                                                        

Bálint Júlia – 4. helyezett 

Hlavolamoviny – logikai verseny – Ipolyság:                                                                            

Kovács Dominik - II.kat. - 4. helyezett                                                                                          

Földes Bence -  III.kat. - 4. helyezett       

Sajó  Károly Kárpát-medencei környezetvédelmi csapatverseny – Gúta:                                         
Bálint Júlia, Kalamár Cyntia, Németh Georgina – 5. helyezés 

TUDOK 2009 – szlovákiai országos konferencia - Dunaszerdahely:                                                
Bálint Júlia, Batár Hajnalka, Földes Bence – kiváló eredmény 

Matematika olimpia – járási forduló – Léva:                                                                             

Földes Bence - 1. helyezett 

Pitagoriász – járási forduló – Léva:                                                                                         

Kovács Dominik – 3. helyezett 

Szivárvány projekt – regionális IKT verseny 

Ipolyszakállos:                                                          
Horváth Dávid – 1.kat.1.helyezett                                                                                         

Trencsényi Dávid – 1.kat.2.helyezett                                                                                            

Földes Bence – 1.kat.4.helyezett                                                                                                                  

Mihók Norbert, Stryčko Dávid – 

1.kat.4.helyezett                                                                   

Kalamár Cyntia, Németh Georgina – 

2.kat.1.helyezett                                                               

Bálint Júlia, Batár Hajnalka – 

2.kat.3.helyezett 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                  
                                                           Kiadja: Alapiskola és Óvoda Ipolyszakállos  
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Csukás István: Tanévzáró 
 
Félre irka, sutba táska, 
vidám szemünk ne is lássa, 
vigyük gyorsan a padlásra, 
őszig legyen ott lakása. 
 
Elő sárkány, elő labda 
szállj az égnél magasabbra. 
Gyere, állj be a csapatba, 
estig ne is hagyjuk abba. 
 

 

 

Vár a víz és vár a partja, 
vár a nyári rét, a tarka, 
szívünk dobog, bőrünk barna, 
ki erre fut, ki meg arra. 
 
Félre irka, sutba táska, 
vidám szemünk ne is lássa, 
vigyük gyorsan a padlásra, 
őszig legyen ott lakása. 
 

http://www.zsipelsokolec.edu.sk/

